工作小结

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚热爱教育事业。关爱学生,促进学生全面发展。所任班主任的徐州一中 2022 届 22 班被局团工委评为 "2021 年度五四红旗团支部",2019 届 17 班被市教育局评为"徐州市优秀班级集体"。本人也荣获了 2021 年度的"关心支持奖"。所带学生多人次被评为"市三好学生""市优秀学生干部"。积极实施素质教育,2020 年在徐州市中小学庆祝新中国成立 70 周年"美丽中国研学行"学生课题研究大赛中,获教育局优秀指导教师称号。

积极开展教育创新实践,在教育教学改革,实施学讲计划,提高教育教学质量等方面成绩显著。在徐州市第一次微课大赛中获得一等奖。在 2019 年徐州市大市高三物理教学研讨会中,执教示范公开课。所带 2019 届徐州一中高三(17)班在高考中取得优异成绩,位列同类班级前茅,多名同学被南大等名牌高校录取。2022 届徐州一中撷秀中学(22)班在今年的高考当中也取得了优异成绩,高考成绩 649 分一人,640 分一人,600 分以上的 8 人(全班 42 人)。受到学校、家长和学生的认可和赞扬。所辅导竞赛的学生,多人获得省一二等奖。

长期担任班主任工作,在工作中创造性的采取"学生自我管理,班主任指导裁决,全体老师参与"的方法。调动了学生的积极性。所带班级也都被评为局级"五四团支部"和"优秀班级集体"。也培养出一批市级、校级的"优秀团干""优秀班干""三好学生"。

善于做学生思想工作,我们班有一个学生,父亲在他两岁多的时候去世,母亲一个人把他带大,由于过于溺爱,生活环境比较复杂,造成心理有一些障碍。沉迷于网络不能自拔,曾经一个学期偷家里钱买过6个手机,母亲管他,他就和母亲对打,把母亲推倒在地,离家出走。而且有点抑郁,成绩更是年级最后几名。我用了一个学期,时时把他带在身边,把我在工作上的认真,辛苦,遇到困难时的无奈,为学生花费的心血,学生成绩提高以后我的欣喜都展现给他。他从开始的抗拒,警惕,到后来慢慢的跟着我一起担心,一起苦恼,一起开心。直到最后有一天,他主动跟我说,看到老师的不容易,也看到了老师对他们的真诚和付出。我就适时的引导他,告诉他他母亲更爱他,对他付出的更多。他回答我,他已经观察他母亲一段时间了,也了解到了他母亲的艰辛和对他的感情。在这以后,这个孩子变化很大,积极融入班集体,给班集体做了很多工作。跟他妈妈的关系也越来越好。戒掉了网瘾,成绩也一直上升。最后高考超过一本线。毕业以后他专门来找过我,帮我把办公室打扫干净,然后很郑重其事的对我说"谢谢你,老师"。那时候我真的觉得很值得。这样的工作我还做了很多。

以上就是我在教育教学工作中做出的一点小小的成绩,还有很多的不足,

会在以后的工作中更加积极努力,精益求精,把工作做的更好。

罗大龙

2022年7月